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n(t)- At 46(20,000)
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[3 119 del8E ooz vehd R(t) = (29 11, f) = [21" 219 Zeo] =,

of A meloln ALEY nFFEFARFS ()9 WHEFS R() & AFRII) 4

R(t f (t)x107
4 A .
A Y
\
0.2 1 \
\
\
\
~
\
0.1 N
0 20 40 60 80 100 t('x103) 0 20 40 60 80 100 t(x10%)

(29 1] R(t) 24 (28 2] f(t) 24



o] &7 N H:o AL

=
=

54

1.2.2

i

o] g(t)z} o

)

‘._mo
+

22!

o Cors
& mohe =

I A2

=
=

Aol AMe] HE% 7w

-
It

F( <) atel ehgel =

o whet A

2}
gz

]

3

7113]

E

ST
T

(1) =#tj¢t B3I (Median Rank)¥

Benard

1
R

3+ vt ¢t #B A (median rank)¥H el th&

?l.

7F 1

(6.12)

i—0.3
n+0.4

F (%)

n—i+0.7

(6.13)

n+0.4

R(ti) =1- F(ti)

(6.14)

1
(n=1+0.7)(t; 1 — t;)

(1)
~R(t;)

A(t)

(6.15)

C(n+04)(t,, - t)

f(t)

R

i+1H A,

KeR
=

:LE]J—J— ti+1

(2) H#<9(Average Rank)®

"

E

oMol ArtgEA el 9

g

s

=
=

&t

B g Mg A

o))
s

=0

K

(6.16)

i
T n+1l

F(t)

n+1-i

(6.17)

n+1

i
n+1

R(t;)=1-F(t,) =1-

(6.18)

1

) (N +D)(ti, —t)

f(t)

(6.19)

(n+1-i)(t; —t;)

fF(t)
R(t;)

A(t)



/ 6-07

3}

0

A67g A=

(6.20)
(6.21)
(6.22)
(6.23)
(6.24)

0.98

0.02
a-0.02

H,
1-0.98

e—0.002><10

7143]]

3T
i=]

[

1-R(t =10)

n-—i
n
R(t)=e ™

H

o AFgA

1

n(tig—t)
_/ll

n
%

A
g

Z3ZEF 1 =0.002(/A7H)el A FE
L=,

F(t =10)

-
R

2%

]

)
JO

Ag2HEAE ]88 Midpoint(50%)

AF =3 R(1)
R(t) = e *[=exp(-At)]

R(tj) =1-
ft)
F(t,) = i—05

o714,

R

% O]
1.3
A A 6.2

(3) A1¥ & (Empirical)
(4) Midpoint Rank§
x o] AofA t

)]
H

—_—

<7
J

i)

+314E 1 =0.002(/A

ﬂnmo

mo
A
o
il
il

B

o}u

oA 6.3

256 (A7h)

ot

]

=
=

1A} 712

A1 S

g 0002xt  — [n095=-0.002 x t

pul

& AHGAZES T

11

°

OX]

Ein

=

2
9}o] B (Weibull)

Bl

=g R(t) = e_)Lt oﬂ}ﬂ 0.95

0.95=%



roll w2}
7HA

=

[

7k AREAIREe] 57t
A(t) 7}

-
X

LN

=]

Tt

¥

S L e I I
AA e 1

o3 ! ol =
~~ \q —_—
CRR- I
R o = W
= W T o5
— o mE N ° Ot ; Of
.m %o wh T R ) Mmﬂ T of 7 T AT
5 M v o T H5 | AR el | TR
- o o = BXE W X e % 9 ol & i
Gl El N T T %D oF THT H T | HR R
o 4 To o r oK (]
o+, E - A
5 o = il o T S04 v I A
$ L o ® B R kil = = =
H 2 5 - NN
-2 & X o T - -
= 0} il e
a ) m = = = R A=
5 B~ iy
H-H B M P DFA g ‘o _ﬂ A B MM Wa
w ool o S T ol < |4 @ | =
=% w2 o e s | %
5 R = G = -
/iy ' . AV o o
THe oz >
\B! s [= - Lf 0 = .
R g 3 2 o s )
T T = 3 = 4
W E A EE 5 & w | 2L 3| E
3 S W | s S F
E R Y %o | R = . ©
W g W OE & Ao N A -
L N A
Cl (o H ,_Q. — o o
8w or iy . =
o oo B G+ o N o —~ X © —
“ FELZe ERg v - )
o2 sue i o T s 3
(= 1 = = = [C i
70 ) S __
Lew s @ ER S s :
NS oo o 2 T
s o E®E L ®FC <
a2 ~— N ~
S h TP Een Ul - - - °
¢ THIA_R® 5w :
< 0 0 = 0 W = =
BT e T T YWy ez q9E © £ =
R R SN %O mo A % [ oo
5on %o g5 1 % & @ O b &
5 PO @ ® % o o v




7173 ]

¢ ool b HEOR PAE AFol Ax

E

& [2¥ 6.2]1¢9

=
= .

(bath—-tub curve)< u}

IFR

DFR

o
A

D — Dt

CFR

™ %o

A (t)

2]

(238 6.2] A3

!
.

o] e

=

o] 37} 7]¥& <l DFR, CFR, IFR¢]

%9 1

Azl H

KN
T

O %7)1%7)7F(debugging”] 7, burn-in7]%})

R

o] 7]zte] dolE W& (longevity)ol&t &

do]=A,

1= 7

o] grroh vk 7|3kl A A3

qE

H 3

g

s

A(t) 7k == At

o))
o
&
olo

*

7123] ]

%IZ_
o}

[&7133] ] [3

2

(2) 23E2 HdE 23

w3 o] g

O ZA =

A

El

s
© 2 debugging

ol
o] gt

1 @

& 343

A

s

|

4

XO
=l

~
N

=)
=5

o AHg

=1
o

Al, & degrading

o

IS Rs

9]

o BB o ¢

S BZAME

A

e



2.3 BTy FAnFE  [F7129]
231 BFFH E@M) [#7]43]]
(1) BEFEe 99

x P-4 E(t) =MTBF (Mean Time Between Failure, 3w 12372 A7)

- N2EE 4E A AgeE Asol aw

« F E(t)=MTTF (Mean Time To Failure, i37}A]

— A2EE Fese] AT gl A9 AT

o
&
T
>
=

E(t) = Ioof. f(t)dt = IOwR(t)dt (6.25)

@) 13ggd=ds O AFREA B (#7114

o0 0 _ 1
E(t) = | R(t)dt = Adt = — .
(t) jo() joe ; (6.26)
1
V(t)=/1—2 (6.27)
MTBF(or MTTF) =t =% (6.28)
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A4l t=ty(MTBF or MTTR)olA+&= R(t)=e™ ~ 0368

* MTBFE 25 dolHZEH 7+ u

6=MTBF = —=— (6.29)
r A
oA7IA, T + TR 1 a3l
3) xggEa=ds 'O FFesa 35
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E(t) = ZZZ— (6.30)
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AZIA, 4 iR AT, 6o G AR g
V(t)=o? (6.31)
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@) 13GEI=FS 07 dolBrI@RE AA2F 7=0)a 3§

x o] Ao R(t) = exp(— (t/n)m)o1 Hez, Aepgrgs ol &3t

E(t) = 77~F(1+%) -y (6.32)
2 2 2 1 Y
V(t)=7 -{F(l+—)—l‘ (l+—ﬂ=a (6.33)
m m

232 HAAILZE A

* P GE A9 HdrE E() = gFaAolt
E(t) = MTBF =+ MTTF (6.34)
1 1 r
- - _—_ (6.35)
MTBF T/r T
A71N, A BETAE, 1O B FRAASE T L FEAAT

2) 2ZAFELETS O7} AFEIY WeibullEX 2= A9

FALAE H (L) = I;ﬂ(t)dt = —InR(t) (6.36)

 AZE 3ty 7ke] s FR(tlltZ)%
7] A, H(tl) =—In R(t1)1 H(tz) =—In R(tz)

w AZF ty 3 t, 7ke] A3 E AFR(Average Failure Rate)&

InR(t;) - In R(t
AFR(t;,t,) = — (1) tn (t2) (6.38)
2 4

o714, f() 7 y =09l sjo] B2 o] uj=w

m_ m
AFR(, 1) = {2/ ”)t ftl &) (6.39)
24U

1714, H(ty) =-InR(t,) = (t, 1™, H(t;) =—In R(tl):(tllﬂ)m

* AFE271Q1 t=00A%H TAZWAA $9¢14E AFR(T) &

AFR(T) = RO i(t)

(6.40)
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N=2070, r=2071, T=>t =21890|22 2| (6.41)°] st HFFHe HFAHA =
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20 20
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O 71447 © Hy @ AFEXY gE&r, H, @ AFEEd g2da & 4 gy
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@ HATAZ F(B,) At
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T3ake] o] RS BF kv In x; =3880 o]lm=&, o]ZAS& 2 (6.42)°] Y3t
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B - r r 3 20 20 1542
G 12

+7
or 120
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(6.45)
(6.46)

L, 17

A35)

3]
=4

L

R

5}

[e)
AR (EE vA ) L

A A

711381 ]

%7113 ]
) tr

2L
=1

[

zti + (n_ r)tr

stol 1 A7F g wjzkA] A
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6=T/rolB= T-r.97t 2.
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——< < ——— (& rd=T) (6.52)
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SO0 ——— (& 9 =T) (6.53)
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